
Родитељ Србија 

Једначине и неједначине – други део 

1. Реши једначине и провери резултате. 

x + 455 = 828 356 + х = 978 х – 724 = 206 953 – x = 652 
x = _________ x = _________ x = _________ x = _________ 
x =  _________    x = _________      x = _________ x = _________ 
пр: _________ пр:_________ пр: _________ пр: _________ 

2. Који број је додат броју 366 ако је 
њихов збир 789? 

_________________ 

_________________ 

_________________ 

Пр:_______________ 

3. Који број треба одузети од 856 да се 
добије број 672? 

__________________ 

__________________ 

__________________ 

Пр: _________________ 

4. Милена је имала нешто уштеђеног новца. За 
рођендан је добила још 650 динара, и сада има 989 
динара. Колико је новца имала пре рођендана? 

__________________________ 

__________________________ 

__________________________ 

Пр: _______________________ 

5. Реши неједначине: 

875 + x < 997 х  + 956 < 1000 х – 398 < 17 234 – x > 229 
_______________ _______________ _______________ _______________ 
_______________   _______________  _______________ _______________ 
х ∊ { ___________ } х ∊ { ___________ } х ∊ { ___________ } х ∊ { ___________ } 

6. Ако неки број увећамо за 322, збир ће бити мањи од 
723. Одреди скуп решења неједначине. 

_____________________    х ∊ { _______________ } 

7. Реши једначину: ( 235 + x ) – 139 = 477   

__________________________ 

__________________________ 

__________________________ 

__________________________ 

Пр: _______________________ 

8. Умањеник је збир непознатог броја и 

395, умањилац је број 255 а разлика је 

број 219. Одреди непознати број. 

__________________________ 

__________________________ 

__________________________ 

Пр: _______________________

 



Родитељ Србија 

Решења: 

 

1. x = 828 – 455 = 373 

x = 978 – 356 = 622 

x = 206 + 724 = 930 

x = 953 – 652 = 301 

 

2. 366 + x = 789 

x = 789 – 366 = 423 

 

3. 856 – x = 672 

x = 856 – 672 = 184 

 

4. x + 650 = 989 

x = 989 – 650 = 339 
 

 

5. x < 997 – 857, x < 140 x ∊ { 1, 2, 3, … , 138, 139 }  
x < 1000 – 956, x < 44 x ∊ { 1, 2, 3, … , 42, 43 }  

x < 17 + 398, x < 415 x ∊ { 1, 2, 3, … , 413, 414 }  

x < 234 – 229, x < 5 x ∊ { 1, 2, 3, 4, 5 }  

 

 

6. x + 322 < 723 

x < 723 – 322 

x < 401 

x ∊ { 1, 2, 3, … , 399, 400 } 

 

 
7. ( 235 + x ) = 477 + 139 = 616 

x = 616 – 235  

x = 381 

 

8. ( x + 395 ) – 255 = 219 

( x + 395 ) = 219 + 255 = 474 

x = 474 – 394 = 80 

 

 

 


